CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. MECCANICA PER LA TRANSIZIONE VERDE
CORSO DI LAUREA IN ING. DELIL’AMBIENTE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2024/2025
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 19 novembre 2024

COMPITO A
COGNOME ..., NOME ..., matricola ...................

corso di laurea IN ING. .......cccooovvvinniinnnn.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Data la funzione

4
a + arctan () sex >0

x

flx) =
|z — 3z + 2| + 2 sexr <0

determinarne 'insieme di definizione e stabilire se esistano valori di a € IR che rendano la f continua nel suo
insieme di definizione.

2) (10 punti)
Risolvere I’equazione 4 ‘
e*4+e?* =0 ; zeC.

3) (10 punti)
Studiare convergenza assoluta e semplice della serie

—+oo
Z (_1)nn7+2
n2+3n+1"



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. MECCANICA PER LA TRANSIZIONE VERDE
CORSO DI LAUREA IN ING. DELIL’AMBIENTE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2024/2025
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 19 novembre 2024

COMPITO B
COGNOME ..., NOME ..., matricola ...................

corso di laurea IN ING. .......ccc.oovvviniiinnnn.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Studiare il carattere della serie

+

o)

3
Il
_

al variare di o € IR.

2) (10 punti)
Determinare il valore di C € IR tale che la funzione

C +1In(l+ mx) se—l<x<0
71'
fla) = arctan?®(z+/7)

e (%xQ) sex >0

risulti prolungabile per continuita in z = 0.

3) (10 punti)
Risolvere la disequazione

1
‘:+1’§1 . seC.
z



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. MECCANICA PER LA TRANSIZIONE VERDE
CORSO DI LAUREA IN ING. DELIL’AMBIENTE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2024/2025
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 19 novembre 2024

COMPITO C
COGNOME ..., NOME ..., matricola ...................

corso di laurea IN ING. .......cccooovvvinniinnnn.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)

Studiare il carattere della serie
—+o0

Z n® [el/"z — 1}2

n=1

al variare di o € IR.

2) (10 punti)
Determinare il valore di C' € IR tale che la funzione

sin(2z2)
f(z)={ In(1+4 Z2?)
C + arctan(4x) sex <0

sex >0

risulti prolungabile per continuita in z = 0.

3) (10 punti)
Risolvere la disequazione

|
‘7+i‘g1 . zeC.
z



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. MECCANICA PER LA TRANSIZIONE VERDE
CORSO DI LAUREA IN ING. DELIL’AMBIENTE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2024/2025
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 19 novembre 2024

COMPITO D
COGNOME ..., NOME ..., matricola ...................

corso di laurea IN ING. .......ccc.oovvviniiinnnn.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Data la funzione

3
a + arctan () sex >0

2

flz) =
|22 + 3z + 2| — 1 sex <0

determinarne 'insieme di definizione e stabilire se esistano valori di a € IR che rendano la f continua nel suo
insieme di definizione.

2) (10 punti)
Studiare convergenza assoluta e semplice della serie

+ZOO (,1)71”7_”
n2+10n+1 "

3) (10 punti)
Risolvere ’equazione



